Appel à recrutement du Master multilatéral « Droit international et comparé des affaires»
Le Master « Droit international et comparé des affaires » co-habilité par les universités Bordeaux, Toulouse, Lyon, et en collaboration avec l’Université Libre de Bruxelles procède actuellement au recrutement des étudiants de sa douzième promotion (2023-2024). Il s’agit d’une formation approfondie et de haut niveau dans toutes les matières indispensables au commerce international. Ce diplôme de troisième cycle habilité comme Master 2 par le ministère français de l’enseignement supérieur et de la recherche est reconnu dans les pays de l’Union européenne

Présentation
Délocalisé à Hô Chi Minh-Ville depuis 2011, le Master 2 « Droit international et comparé des affaires » apparaît comme la principale formation de troisième cycle en sciences juridiques au Sud du Vietnam. Il associe un établissement vietnamien (Université de droit de Hô Chi Minh-Ville) et quatre universités partenaires extérieures à la région.
Tout au long de l’année universitaire, les étudiants traitent diverses matières de droit international et communautaire, en comparaison avec les systèmes juridiques de l’Asie du Sud Est. A la fin de leur cursus, les étudiants diplômés sont ainsi intellectuellement armés pour répondre aux grandes problématiques juridiques internationales qui concernent aussi les Etats de la sous-région. 
Conformément à son objet et à ses objectifs, le Master est ouvert, au-delà des candidats vietnamiens, aux candidats des pays de la sous-région (Laos et Cambodge), aux candidats francophones de toute la Région Asie-Pacifique, ainsi qu’à tous les candidats francophones venant d’Afrique, d’Europe centrale et orientale, ainsi que tous les pays francophones du Nord.
Ce troisième cycle est habilité « Recherche et Professionnel ». Les étudiants devront donc produire à la fin de l’année, selon la mention, soit un mémoire de recherche sur une problématique spécifique de droit international ou comparé, soit un rapport de stage.
Durée de la formation: 1 an
Diplôme délivré : 
Le Master est co-habilité et délivré à tour de rôle par les trois universités françaises membres du consortium. Pour la promotion 2023– 2024, c’est l’Université de Bordeaux qui délivre le diplôme.
Etablissement où se déroule la formation:
Université de Droit de Hô Chi Minh-Ville
Montant des droits d’inscription: 110.000.000 VNĐ
Type de sélection:
Sur dossier puis entretien
Le dossier est à télécharger sur le site de l’Université de droit HCMV: www.hcmulaw.edu.vn. 
Tous les dossiers des candidats devront être transmis en deux exemplaires.
  Un exemplaire électronique à l’attention de 
· M. Laurent Grosclaude : Laurent.Grosclaude@ut-capitole.fr
ou

· Mme. Nguyen Thi Khanh Phuong : ntkphuong@hcmulaw.edu.vn 
  Un exemplaire à envoyer par courrier à l’attention de : Mme Nguyen Thi Khanh Phuong, Service des Relations Internationales, Université de droit de Hô Chi Minh-Ville, 02 Nguyen Tat Thanh, District 4, Hô Chi Minh-Ville, Vietnam.
Date limite de candidature:
15 juillet 2023
Profil des candidats:
Ce Master est accessible aux étudiants titulaires de la licence en droit, mais également aux professionnels du droit sur validation de leurs acquis professionnels. Il est également ouvert aux étudiants provenant des facultés d’économie, de gestion ou de français présentant un véritable intérêt pour le droit.
Débouchés après la formation: 
Secteur privé: avocat, juriste d’entreprise, gestion d’entreprise ayant pour objet le commerce international.
Secteur public: enseignement et recherche, fonction publique (ministère, magistrature), organisations internationales.
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